
Шапка «Millenium» 

 

 

  
  
 

Обхват головы – 54-56; 56-58; 58-60 см  

 

Плотность 25 петель / 29 рядов 

 
Материалы: пряжа Botto Poala Millenium 2/80, 4000 м 100 г, изделие выполнено в 30 сложений. 

Круговые спицы 4 и 4.5, маркеры – 4 штуки.  

 

После ВТО размеры вязаного изделия: 

 

     Слегка удлиненная макушка: 54-56 см (120 г), 56-58 (130 г), 58-60 см (140 г), длина изделия без 

отворота 30.5 см, с отворотом 23 см 

      

     Для вязания изделия необходимо набрать количество петель кратное 4. В нашем случае 

набираем петли итальянским способом на круговые спицы № 4 – 100 (104, 112) петель ( 

+1 для замыкания в круг). Вяжем: 

      1 ряд – лицевые провязываются за заднюю стенку, изнаночные снимаются не 

провязанными (нить перед работой). 

     2 ряд – изнаночные провязываем, лицевые снимаем не провязанные (нить за работой). 

     3 ряд как 1 ряд провязываем. 

     4 ряд как 2 ряд провязываем. 

 

       Далее продолжим вязание на спицах  4.5 ( при свободном вязании)  резинкой 1/1 на 

нужную высоту до убавок (лицевые петли за переднюю стенку: изнаночные петли за 

заднюю стенку).   В нашей модели макушка совсем не удлиненная, классическая посадка,  

поэтому высота начала убавок – 21 (21, 22 см). 



       Для  выполнения  убавок  разделяем полотно на четыре равные части. Закрепляем 

точки разделения маркерами.  

       Начинаем убавки – закрываем первые две петли после маркеров, провязывая их 

вместе лицевыми за заднюю стенку, при необходимости меняя первую и вторую петлю 

закрытия по направлению вязания (убавки получается,  мы делаем по изнаночной стороне 

нашего изделия, ниже фото представлено) Убавки делаем 5 раз  в каждом втором ряду 

(через ряд) и затем в каждом  ряду до тех пор, пока между маркерами не останется по 4 

петли, то есть 16 – общее количество петель на спице.  

 

На фото показано закрытие петель и его направление 

 

Провязывание двух лицевых 

   
 

   
 

  
 
Провязывание лицевой и изнаночной петель 

   



 

 
 

       Отрезаем нить, 15-20 см, заправляем в иглу, затягиваем макушку и петли, заправляем 

нить, прячем хвостик и излишек отрезаем. Выворачиваем шапку на лицевую сторону.  

 

 

      Проводим ВТО: 

1 этап – замачиваем в теплой воде в жидком порошке для стирки шерсти, не трогаем и не 

теребим особо изделие. 

2 этап – слегка простирываем и затем полоскаем в теплой воде наше изделие. 

3 этап – сушим в горизонтальном положении на махровом полотенце. 

 

 

Схема на обхват головы  54-56 см        

 
 

 По изнаночной стороне                                  По лицево  



  
 


